

**RETIFICAÇÕES****Retificação do Regulamento de Execução (UE) 2016/973 da Comissão, de 17 de junho de 2016, relativo à autorização do bislisinato de zinco como aditivo em alimentos para animais de todas as espécies**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 161 de 18 de junho de 2016)

Na página 23, no anexo, terceira e quarta linhas da quarta coluna, «Composição, fórmula química, descrição e método analítico»:

onde se lê: «lisina»,

deve ler-se: «lisina-HCl».

---

**Retificação do Regulamento Delegado (UE) 2015/2205 da Comissão, de 6 de agosto de 2015, que complementa o Regulamento (UE) n.º 648/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho no que respeita às normas técnicas de regulamentação da obrigação de compensação**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 314 de 1 de dezembro de 2015)

Na página 18, no artigo 4.º, n.º 1, alínea c):

onde se lê: «antes de 21 de fevereiro de 2016»,

deve ler-se: «em 21 de fevereiro de 2016 ou após essa data».

Na página 19, no artigo 4.º, n.º 2, alínea c):

onde se lê: «antes de 21 de maio de 2016»,

deve ler-se: «em 21 de maio de 2016 ou após essa data».

---